AHOYADORA OYNW-52

8=l [ TS
-6
—— 687

638683 55

A1

P

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2144703 Tornillo M5 x 12 OYNW-52 1
2 2133402 Arandela OYNW-52 1
3 2140511 Polea de arranque OYNW-52 1
4 2133404 Soga de arranque OYNW-52 1
5 2140347 Resorte de arranque OYNW-52 1
6 2144111 Tapa de arranque OYNW-52 1
7 2144112 Manija de arranque OYNW-52 1
8 2133408 Tope de soga de arranque OYNW-52 1
9 2133409 Tornillo M5 x 25 OYNW-52 5
10 2133410 Soporte del tanque de combustible OYNW-52 1
11 2133411 Protector de goma del soporte OYNW-52 1
12 2136140 Junta de tapa de arranque OYNW-52 1
13 2144420 Trinquete de arranque OYNW-52 1
14 2136136 Resorte de trinquete de arranque OYNW-52 1
45 2140571 Riel de arranque OYNW-52 1
16 2133416 Anillo de ajuste OYNW-52 1
17 2136200 Retén de aceite OYNW-52 1
18 2144275 Medio carter lado arranque OYNW-52 1
19 2144584 Junta de block OYNW-52 1
20 2144276 Rodamiento del ciguefial OYNW-52 2
21 2144122 Ciguiefial OYNW-52 1
22 2144123 Chaveta del cigiefial OYNW-52 1
23 2133423 Esparrago de block OYNW-52 2
24 2133424 Arandela de goma OYNW-52 2
25 2144274 Medio carter lado volante OYNW-52 1
26 2133426 Tapa guia OYNW-52 1
27 2133427 Esparrago de block OYNW-52 2
28 2133428 Retén de aceite lado volante OYNW-52 1
29 2133429 Tornillo M5 x 30 OYNW-52 4
30 2133430 Magnético OYNW-52 1
31 2232116 Tuerca M8 OYNW-52 1
32 2133432 Médulo de ignicion OYNW-52 1
33 2133433 Tornillo M5 x 20 OYNW-52 2
34 2133434 Cable de médulo de encendido OYNW-52 1
35 2133435 Arandela OYNW-52 2
36 2140561 Resorte de embrague OYNW-52 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RU M BO

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



AHOYADORA OYNW-52

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
37 2140562 Embrague OYNW-52 2
38 2133438 Arandela OYNW-52 2
39 2133439 Tornillo de embrague OYNW-52 2
40 2140563 Tapa protectora de magnético OYNW-52 1
41 2133441 Tornillo M5 x 25 OYNW-52 6
42 2144225 Rodamiento de biela OYNW-52 1
43 2144102 Seguro de perno del pistén OYNW-52 2
44 2133444 Piston OYNW-52 1
45 2133445 Perno de piston OYNW-52 1
46 2133446 Tornillo M5 x 12 OYNW-52 3
47 2133447 Aro de piston OYNW-52 2
48 2133448 Junta de cilindro OYNW-52 1
49 2133449 Cilindro OYNW-52 1
50 2133450 Tornillo M5 x 20 OYNW-52 4
51 2144055 Carcaza cubre cilindro OYNW-52 1
52 2133452 Bujia OYNW-52 1
53 2133453 Resorte de capuchén de bujia OYNW-52 1
54 2133454 Sombrero de capuchén de bujia OYNW-52 1
55 2133455 Capuchon de bujia OYNW-52 1
56 2144128 Covertor de cilindro OYNW-52 1
57 2133457 Conector OYNW-52 1
58 2144550 Junta del silenciador OYNW-52 1
59 2144520 Silenciador OYNW-52 1
60 2144522 Tornillo OYNW-52 2
61 2133461 Tuerca M6 OYNW-52 2
62 2144570 Carcaza cubre silenciador OYNW-52 1
63 2144521 Junta de admisién OYNW-52 1
64 2133464 Brida de admisién OYNW-52 1
65 2144510 Junta de carburador OYNW-52 1
66 2144700 Tapa de arrangue completa OYNW-52 1
67 2133467 Tornillo M5 x 16 OYNW-52 3
68 2144210 Carburador OYNW-52 1
69 2133469 Tornillo ST2.9 6.5 OYNW-52 1
70 2133470 Arandela OYNW-52 1
71 2144140 Manija del cebador OYNW-52 1
72 2144110 Tapa interna del filtro de aire OYNW-52 1
73 2144141 Cebador OYNW-52 1
74 2144511 Tope del cebador OYNW-52 1
75 2133475 Tornillo M5 x 55 OYNW-52 2
76 2134113 Filtro de aire OYNW-52 1
77 2144701 Plato cubre filtro OYNW-52 1
78 2144515 Tapa externa del filtro de aire OYNW-52 1
79 2133479 Tornillo M5 x 18 OYNW-52 1
80 2133480 Filtro de combustible OYNW-52 1
81 2133481 Manguera de combustible OYNW-52 1
82 2133482 Goma de manguera de combustible OYNW-52 1
83 2133483 Manguera de combustible OYNW-52 1
84 2144541 Tanque de combustible OYNW-52 1
85 2133485 Tap6n de combustible OYNW-52 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RU M BO

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



TRANSMISION OYNW-52

|
L]

Ref. Cod. Rumbo Descripcién
1 2133601 Caja de engranajes completa OYNW-52/63I1
2 2133602 Campana de embrague OYNW-52/63lI
3 2133603 Tapén de ventilacion OYNW-52/63lI1
4 2133604 Carcaza de transmision OYNW-52/63lI1
5 2133605 Alemite OYNW-52/63lI1
6 2133606 Rodamiento de transmision OYNW-52/63lI
7 2133607 Remache de carcaza OYNW-52/63l|
8 2133608 Anillo de ajuste  OYNW-52/63l1
9 2133609 Anillo de ajuste  OYNW-52/63l1
10 2133610 Engranaje primario OYNW-52/63lI
11 2133611 Chaveta de eje del engranaje OYNW-52/63lII
12 2133612 Eje del engranaje primario OYNW-52/63lI
13 2133613 Junta de carcaza OYNW-52/63II
14 2133614 Carcaza central de transmision OYNW-52/63lI1
15 2133615 Tornillo M6 x 30 OYNW-52/63II
16 2133616 Rodamiento de transmision secundaria OYNW-52/63l1
17 2133617 Engranaje secundario OYNW-52/63lI
18 2133618 Chaveta de eje del engranaje secundario OYNW-52/63lI
19 2133619 Eje del engranaje secundario OYNW-52/63lI
20 2133620 Junta de carcaza inferior OYNW-52/63II
21 2133621 Rodamiento de transmisién inferior OYNW-52/63II
22 2133622 Tapa inferior caja eng. OYNW-52/63lI
23 2133623 Tornillo M6 x 55 OYNW-52/63II
24 2133486 Manillar primario OYNW-52
25 2133625 Mango del manillar OYNW-52/63lI
26 2133626 Amortiguador de motor OYNW-52/63I1
27 2133627 Espaciador OYNW-52/63I1
28 2133628 Soporte de manillar primario OYNW-52/63II

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3

\
38—
39\ =47
] M 6
[_ / ~45
i o
| 41 _!’\ DR

'-‘Y,‘

o)

Q "Y-)\ - -

o
o
o

P AR WRAMRRPREPREPRPRPNORPRPRRPRRRERINE®WRRRRR

WmG-R-UP-O

#RRUMBO



TRANSMISION OYNW-52

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
29 2133629 Tuerca M5 OYNW-52/63II 19
30 2133630 Perno traba mecha OYNW-52/63II 1
31 2133631 Chaveta de perno OYNW-52/63lI 1
32 2133632 Amortiguador de manillar OYNW-52/63lII 8
33 2133633 Soporte de amortiguadores OYNW-52/63lI 2
34 2133634 Soporte de manillar secundario OYNW-52/63l1 1
85 2133635 Tornillo M8 x 20 OYNW-52/63II 3
36 2133487 Manillar secundario OYNW-52 1
37 2133637 Empufiadura completa OYNW-52/63I1 1
38 2133638 Carcaza izquierda del comando OYNW-52/63lI 1
39 2133639 Cable de stop OYNW-52/63II 1
40 2133640 Cable acelerador OYNW-52/63lI1 1
41 2133641 Tornillo M5 x 30 OYNW-52/63II 1
42 2133642 Arandela OYNW-52/63l1 1
43 2133643 Tornillo ST3 5 x 13 OYNW-52/63II 4
44 2133644 Carcaza derecha del comando OYNW-52/63lI1 1
45 2133645 Gatillo acelerador OYNW-52/63lII 1
46 2133646 Resorte de gatillo OYNW-52/63II 1
47 2133647 Traba gatillo OYNW-52/63lI1 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion WG-R-U-P-C
5-R-U:P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccién: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



